


Izraelští osadníci kradou palestinským farmářům půdu na okupovaném Západním břehu Jordánu

 infokurýr.cz/n/2023/11/27/izraelsti-osadnici-kradou-palestinskym-farmarum-pudu-na-okupovanem-zapadnim-brehu-jordanu

kurýr

27. listopadu 2023

Ilegální židovští osadníci, povzbuzení zákazy vycházení a nájezdy na Palestince, zesílili násilí a krádeže jejich majetku.

Farmáři na okupovaném Západním břehu Jordánu čelí téměř každodenním nájezdům a násilí ze strany izraelských osadníků, a to do té míry, že žijí ve strachu z ukradení jejich domovů a půdy, říkají.

K tomu se přidalo násilí, jehož jsou svědky v nedalekých městských oblastech, jako je město Jenin a uprchlický tábor, na které izraelská armáda zintenzivnila nálety a během jediného týdne zabila 10 lidí a 20 zranila.

Podle ministerstva zdravotnictví bylo od 7. října izraelskými silami na okupovaném Západním břehu Jordánu zabito nejméně 237 Palestinců a asi 2850 dalších zraněno.

Farmář Ayman Assad (45) a jeho rodina jasně slyší útoky ze svého domova jen 2 km (1,2 míle) od tábora a z posledních několika týdnů udělali pro něj, jeho ženu a pět dětí noční můru.

„Děti se neustále bojí a už si venku nehrají, je to příliš nebezpečné,“ řekl Al-Džazíře.

“Slyšíme útoky na uprchlický tábor, výbuchy a výstřely.”

Asad řekl, že jeho děti už nechodí do školy, protože i kdyby se tam vydaly statečně, izraelská armáda blokuje mnoho silnic v oblasti. Všechny třídy byly online.

Největší obavou teď je, že jeho slepičí farma, která je dále v oblasti C Západního břehu, bude napadena izraelskými osadníky, zatímco on ji nebude schopen bránit. “Bojím se, že moje země bude ukradena.”



Olivové háje na Západním břehu [Al Jazeera]

Palestina je známá svými olivami, olivovým olejem a zeleninou, které se vyvážejí široko daleko. Zejména olivovníky jsou důležitým symbolem náklonnosti Palestinců k jejich zemi.

Západní břeh Jordánu je okupován Izraelem od roku 1967. Od té doby se na palestinském území nelegálně usadilo asi 700 000 izraelských osadníků. a roky tam kradli, útočili a ničili olivové háje, zemědělskou půdu a majetek.

Ale tyto invaze v posledních týdnech zesílily, když izraelské síly a osadníci podnikají ozbrojené nájezdy, zatímco Palestinci jsou zavřeni ve svých domovech pod zákazem vycházení, řekl Abbas Milhem, ředitel Svazu palestinských farmářů (PAFU) v Ramalláhu. Mezi terčem byla farma jeho vlastní rodiny.

“Na Západním břehu probíhá druhá válka”

Před více než dvěma týdny ozbrojení izraelští osadníci vtrhli na farmu Milhem, stříleli ze zbraní směrem k lidem pracujícím na sklizni a ukradli olivy.

Jedna z dělnic na farmě, Iman Abdallah Jawabri, 45, sklízela olivy v posádce, která zahrnovala jejího manžela, když přišlo pět osadníků.

„Stříleli na nás, jako by nás chtěli vyděsit, a když se přiblížili, vzali nám telefony, abychom je nemohli fotit. Potom řekli všem ženám, aby odešly, a začali muže bít a nutili je sedět na zemi pod olivovníky.

„My (ženy) jsme se na ně stále dívaly zpovzdálí. Potom nám sebrali všechny olivy a donutili nás odejít.”

Farma je nyní pod vojenskou kontrolou, přestože se nachází v oblasti B na Západním břehu, kde palestinská samospráva technicky kontroluje civilní záležitosti. Milhemové a jejich pracovníci se nemohli vrátit.

“Farmáři se bojí, že budou zastřeleni, pokud ano,” řekla Iman.

„Mám několik vnoučat a bojím se o budoucnost, ale také děkuji Bohu za to, co máme, a modlím se za lidi v Gaze,” dodala.

“V Palestině je druhá válka, která se odehrává na okupovaném Západním břehu,” řekl Milhem. “Je také důležité pochopit, jak to ovlivňuje farmáře na okupovaném Západním břehu.”

Dodal, že nemůže cestovat za svou stárnoucí matkou do Jeninu, protože izraelské síly zablokovaly mnoho silnic.

“Také se bojím, když moji synové jdou v noci ven, a neustále jim volám, jestli jsou v pořádku,” řekl.





Včelí úly spálené izraelskými osadníky na farmě Salah Awwad [s laskavým svolením Salah Awwad]

“Oni mají zbraně – já mám jen ruce”

Podle Human Rights Watch zabily izraelské bezpečnostní síly na okupovaném Západním břehu letos mezi 1. lednem a 6. říjnem více Palestinců než v kterémkoli roce od roku 2005, kdy Organizace spojených národů začala evidovat úmrtnosti. To vyvolalo obavy Palestinců o svou bezpečnost a bezpečnost jejich rodin, kromě jejich obav o živobytí.

Neschopnost pohybovat se po Západním břehu za prací od 7. října kvůli značně zvýšeným nájezdům a zákazům vycházení ze strany izraelských sil a ozbrojených osadníků znamená, že Palestinci čelí krizi.

Podle OSN se chudoba od 7. října zvýšila o 20 procent a hrubý domácí produkt klesl o 4,2 procenta.

Milhem uvedl, že vývoz se zcela zastavil a téměř 50 procent oliv nebylo sklizeno kvůli omezením pohybu Palestinců ze strany izraelské armády.

Další palestinský farmář Salah Awwad (28) přišel v srpnu o svůj domov a pozemky ve Wadi Tahta na jihu okupovaného Západního břehu Jordánu. Osadníci vtrhli na jeho půdu, polili jeho pozemek benzenem a zapálili jej, čímž zničili jeho úly.

Zabrali zemi a Awwad byl nucen uprchnout se svou rodinou osmi dětí. Po několika dnech, řekl, byl schopen získat svých 100 ovcí, ale už se nemůže vrátit do země.

Od 7. října se podmínky v jeho novém domově v Sha'ab Tariq, 9 km (5,6 mil) daleko, zhoršily a nyní je jeho živobytí v rovnováze: nesmí nechat své ovce pást, řekl Al Jazeera.

“Osadníci obklopují můj domov a nenechají mě pracovat,” řekl. „Obávám se, že mě mohou zastřelit, protože mají zbraně. Co můžu dělat? Mají své zbraně; Mám jen své ruce.”

Awwad dodal, že zatímco před začátkem války byl život těžký, ceny nyní prudce vzrostly, zejména pro farmáře. Cena krmiva pro jeho ovce od 7. října vzrostla o více než třetinu.

“Nikdo se na nás nedívá, jen Bůh,” řekl. “Ale už se nepohnu, i když se mě budou snažit donutit.”



Watch Video At: <https://youtu.be/fslr2bZs864>

Úvodní fotografie: Na této fotografii, kterou na svůj telefon pořídil palestinský farmář Salah Awwad v srpnu 2023, lze vidět izraelského osadníka, jak napadá jeho ovčí farmu [s laskavým svolením Salah Awwad]

Autor: Synne Furnes Bjerkestrand



Continue Reading

[Previous V New Yorku demonstranti zablokovali Manhattan Bridge](#)